

SUSCRIPCION  
En toda España: 1'50 pesetas mes  
Extranjero: 30 pesetas al año  
Número atrasado: 15 céntimos  
Teléfono núm. 84

Número suelto 10 céntimos

# EL BIEN PÚBLICO

Fundado en 1.º de Marzo de 1873

Año XLIII.

Mahón, martes 27 de abril de 1915.

Número 12.594

OFICINAS  
Nueva, 10

Redacción y Administración  
De las 10 a las 16.  
Dirección telegráfica: BIEN-MATR

Segunda época

Antiguo Gabinete de Electricidad Médica

Masaje manual y Vibratorio

RAYOS X

Corrientes eléctricas de alta frecuencia

Idem idem rítmico ondulatorias

J. Peré Raluy

Aplicaciones a domicilio

Médico Homeópata

Consultas de 11 a 1.

DR. G. FORTEZA  
MÉDICO-CIRUJANO

Especialista en enfermedades de la Infancia.  
—Ex-interno del Hospital de niños del Padre Joffre y Ex-médico del Consultorio Patológico Municipal de niños de pecho, de Valencia.

De 2 a 4.—Explanada, 67.—Teléfono 104.

Maura y sus contrarios

Homenaje merecido

«La Tribuna» ha publicado un número extraordinario dedicado a don Antonio Maura.

En él figuran algunas opiniones de políticos sobre el ilustre hombre público.

He aquí algunas de ellas:

DON AUGUSTO GONZÁLEZ  
BESADA

Lo único que le pierde al señor Maura es su conciencia. Es un hombre incapaz de una habilidad.

DON MIGUEL VILLANUEVA

Yo opino hoy, como ayer, que tratándose de un hombre dotado de las ideas del señor Maura, si a él las uno ideas y soluciones de gobierno que encarnen en una parte considerable de la opinión pública, de su voluntad depende el seguir siendo un factor importantísimo en el desenvolvimiento de la vida nacional; y de la de sus émulos y adversarios al que los señores muy únicamente para el bien de la patria, hoy más que nunca necesita del concurso de todos sus hijos.

DON MANUEL GARCÍA PRIETO

Es preciso una profunda fe en los ideales políticos que se profesan para no dejarse capitanear por Maura, pues personalmente nadie es tan sugestivo ni más respetable que este eminentemente republicano. La Providencia, que no ha querido que ningún ser humano fuera perfecto, como compensación de tantos dones prodigiosamente otorgados a Maura, no le concedió convencimientos que le permitieran dirigir en nuestra patria las huestes políticas de la izquierda, en cuyo caso hubiera sido único e indiscutible.

DON JUAN VÁZQUEZ DE MELLA

Maura es un hombre de excepcionales cualidades morales, que ha salido con el corazón lleno de la ciénaga parlamentaria. Su inteligencia es reconocida por todos, pero no sé si ve clara su situación en este momento. Si llega a volver la espalda donde hoy tiene vuelto los ojos ¡qué grande será! Pero no sé si lo hará. Una generosidad excesiva podrá ser contestación caballeresca a una gran ingratitud, pero el deber es un rey que no padece con nadie y

bolorosos y desmedrados los arbustos que desprecia el huracán, todavía es un robo de la antigua selva.

DON MANUEL SENANTES

Jefe de los integristas

Permitome decir que somos muchos los que reconocemos las dotes admirables que en Maura concurren, que somos muchos los que nos damos de ver esas dotes infructuosas para el bien de la patria, por el empeño de Maura en colaborar en un régimen liberal que lleva en sus entrañas la muerte misma de la nación, y que somos muchos los que le decimos que parece que llora la hora profetizada en que las palomas irán a oriente y las arpas a occidente.

DON MIGUEL DE UNAMUNO

Si me preguntáis cuál es hoy el hombre más respetado, más admirado, más venerado en España, os diría sin vacilar que lo es Maura. Todo el mundo habla de él con respeto, hasta con admiración, y más aún que sus correligionarios políticos, sus adversarios, y yo no sé por qué ya no se le teme, porque los profesionales de la política, los políticos de oficio, le creen descartado para siempre de los consejos de la Corona. ¡No! Es el sentimiento de reverencia que produce un hombre que no posee ideas y convicciones al mero dictame del poder.

DON NICETO ALCALÁ ZAMORA

Para que todo en él fuese grande, lo fué él mismo en su honrada equivocación y lo ha sido los demás en lo tremendo de la injuria.

DON GUMERSINDO DE AZCÁRATE

En la célebre semana de Julio Maura respetó todos los derechos.

DON RAFAEL MARÍA DE LABRA

Maura no es reaccionario ni mucho menos! Los mauristas han demostrado, auxiliados por el pueblo, que ese injusto veto de «Maura, no», ni es popular ni es unánime. Cuando el bloque, vinieron a solicitar mi colaboración, y yo me negué resueltamente a cooperar en aquella antipatriótica campaña. A cuantos se les podía decir con mu-

cho más motivo: «Usted, etc. Maura no es un elemento del cual se prescinde tan fácilmente como han creído muchos. El juicio que de él tienen en el extranjero, cuya base han sido las insidiosas campañas de algunos españoles, está completamente equivocado.

DON JOAQUÍN SALVATELLA

No puedo borrar de mi memoria lo que representan en la política española los actos de Maura en el orden administrativo desde el gobierno, sus intentos legislativos, algunos gestos y rasgos de energía ante toda clase de poderes y de instituciones. Tampoco puedo olvidar otra cosa que tiene una condición que no me atreveré a llamar enviable, pero que cuando se tiene se puede ostentar con orgullo ante la opinión pública y ante los enemigos y contrarios: la de haber sus convicciones y su conducta con su propia sangre, y eso en el mundo se ha de precisar y yo lo aprecio.

DON EMILIO JUNOY

Maura, como orador, es un artista; como político, un carácter; en su vida particular, un hombre bueno, la virtud misma, un santo.

LERROUX

Maura es un hombre de entera buena fe que se conduce siempre con arreglo a los dictados de su conciencia. Representa una tendencia social viva, real, palpable, que tiene una existencia indiscutible, que tiene derecho a representación en la vida pública. Como legislador, tuvo el valor de sus convicciones; como gobernante, de su actuación recordamos las medidas de rigor que se tomaron con las tabernas. Salvados todos los respetos que se deben a las autoridades de Maura y de Azcárate, ¿qué otros hombres quieren que políticamente no nos podamos llamar de tú?

DON FRANCISCO CAMBÓ

En el partido conservador hay un jefe que merece cualquiera individualidad política el respeto de cuantos le conocen, el mismo respeto de los que públicamente le injurian, que su patriotismo, que su entereza, su honestidad, su rectitud, su independencia, su carácter de justo y noble, muestran su descontento por lo que sucede a bordo, pero sigue la navegación, quién sabe si satisfecha de que al correr los mares no tenga que sentir ninguna inquietud por cuanto ocurre en la travesía.

que

que su valor cívico no han sido discutidos ni han sido desconocidos por nadie. Maura merece el respeto que obtienen siempre las obras honradas, las obras sinceras, la expresión de una abnegación tan grande.

DON MELQUIADES ALVAREZ

Yo tengo de Maura, aparte otros méritos que provocan mis alabanzas, la idea de que es un gobernante honrado, un político ilustre y dignísimo, uno de los hombres que han sostenido con mayor firmeza en este país el prestigio y el decoro del poder público.

DON JOSÉ NAKENS

Solo un hombre—tan noble como ese—pudo haberme inducido.

DON PABLO IGLESIAS

Al repeler a Maura el régimen, ha destruido por su propia mano el más firme baluarte del trono.

DON JULIO BURELL

El reinado de don Juan II tuvo su correspondiente crisis de octubre; aquella crisis se resolvió separando de un recio trono una magnífica cabeza; la suavidad de nuestros tiempos ha impedido la decapitación material de Maura, pero se ha hecho todo lo posible por señalarle el odio público. Si el rayo no ha decaído sobre él, ha sido por falta de voces que le griten: «Beja, aquí está la encina!» Adversario de Maura siempre, no soy de aquellos que desco-

nocen su elevación moral ni su patriotismo. Representa, además, para mí, las libertades parlamentarias y la independencia de los partidos y ante esta representación a la hora en que escaso por ello mismo se le va acorralando y a veces como en tralla,

yo me complico en rendirle el grande y delicado respeto que merece un hombre superior agradecido gloriosamente por la paz y de los vencidos.

D. JOSÉ FRANCOS RODRÍGUEZ

A parte de sus méritos singulares como orador, jurisconsulto y estadista, es uno de los hombres más modestos de España. Podía prevalecer en él, dirigiendo su principal núcleo de opinión, y renuncia con su conducta al puesto. Si fuese conservador conforme a sus inclinaciones y en consonancia con el carácter de los actuales tiempos, nadie le disputaría el lugar primero. Si contra sus convicciones profesase ideas demócratas, ningún revolucionario se aventuraría a luchar pasivo, y lo hace, sin duda, por desprendimiento; podría ser el capitán del buque y no abandonaría su carácter de justo y noble; muestra su descontento por lo que sucede a bordo, pero sigue la navegación, quién sabe si satisfecha de que al correr los mares no tenga que sentir ninguna inquietud por cuanto ocurre en la travesía.

MONTSERRAT

109

BIBLIOTECA DE «EL BIEN PÚBLICO»

112 TRADUCCIÓN

pocas las que tuvo que sufrir la atribulada doncella.

El cambio de aposento hizo necesario trasladar la ropa de Mosén Jaime a la antigua papillería de su hermana.

Diádram dia demoraba Montserrat, de la mañana a la tarde y de la tarde a la mañana siguiente, el abrir aquel mueble, la arca de sagradas reliquias a sus ojos; cuando ya no fue posible retardarlo más, se echó de manos la llave de la parte superior, que no parecía en razón alguno de la casa.

En el momento en que se disponían a llamar al cerrajero, se le ocurrió a la criada si estaría en el bolsillo de la bata que vestía doña Teresa la noche en que, viéndola ella, quiso abrir el pupitre. Munda acertó: allí estaba la llave. Cogióla Montserrat con cierta agitación cuya causa no acertaba a definir; entró en la estancia que fué de doña Teresa, cerró la puerta y, segura ya de encontrarse sola, fué a abrir el mueble. Dos veces dió vuelta a la llave, sin resolverse a levantar la tapa. Hasta aquel instante no se había percatado de que, a excepción de algunas alhajas de familia, todo lo que encerraba la parte superior de la papillería le era completamente desconocido. Si alguna vez su madre la abrió en su presencia, sin dudar soltar la tapa, pronto volvió a cerrarla.

Esto no extrañaba en sí nada extraordinario y, sin embargo, Montserrat sentía cierta repugnancia en hacer lo que por otra parte su razón le presentaba como lógico y natural. ¿Acaso no era ella la única y legítima heredera? ¿Le prohibió su madre alguna vez que abriese el pupitre? No, ¡nacural! Su madre nunca tuvo secretos para ella... Sin embargo, ¿por qué la noche en que se vió sorprendida con la llave en la mano pareció inmutarse y cerró con tal prisión? Tentaciones le dieron de confiar a su hijo las dudas, los recelos que la atormentaban; mas si existía algún algo que doña Teresa ocultara a su propia hija, cuantos más fuesen los que lo descubrieran mejor se satisfaría el deseo de la muerta. Montserrat entonces, como siempre que se veía en situación apurada, se persignó, rezó un padrenuestro por el alma de su madre y abrió resu-

hastalos de más exaltadas ideas, le redactó el homenaje a que cuatro años de vivió, la hicieron acreedora. El acto de administrar los Santos Sacramentos dió, pues, lugar a una festación de efecto, nunca vista en Larrá.

No recordaban los ancianos haber presentado jamás tan numeroso acompañamiento; pues aún muchos de los que raras veces entraban en la iglesia, estrictos por el ejemplo, quisieron contribuir con su presencia a la muestra de pública estimación.

Nada de esto supo aquel día doña Teresa; más conmovida de lo que se imaginara, y concentrado su espíritu en el gozo de la visita que acababa de recibir, no habló palabra. A la mañana siguiente con más ánimo, quiso saber pormenores; al darse os Montserrat sintió que las lágrimas la ahogaban y no pudiendo contenerlas dió libre curso a su llanto; la enferma, la atrajo hacia sí, acarició con mano febril su rostro y reunió toda su fuerza de voluntad, para decirle en el tono más natural posible:

—Pero hija mía, ¿cómo no lo presentaste desde hace tres meses? Cien veces habíbamos abierto la boca para encargarte un sin fin de cosas... no me la cierras ahora. ¡Pobrecilla! por no verte así, callaba; mas, como quisiera que sea, estás hecha una Magdalena; déjame que te hable de nuestra próxima separación, para avisar mi alma de este punto. Es una crudidad en tu voz y en tí cerrarme la boca. Si es mi idea fija: si tengo la convicción de que la mejor fiericita que puedo legarte son mis advertencias y consejos, y el vedarme esta expansión es peor, porque siento que un nudo me ahoga. —Y doña Teresa señalaba su garganta mientras estrechaba entre sus manos las de su desconsolada hija, proseguíó fingiendo una serenidad que sólo Dios sabía hasta donde llegaba.

—¿Acaso ignoramos desde que nacemos que debemos morir? Felices nosotras, cuya amargura coincide con las sublimes enseñanzas y prácticas de la filosofía cristiana, consideramos la muerte como el tránsito de esta vida a otra mejor, donde voi-

J. GOMEZ FANTOVA  
MÉDICO HOMIÓPATA

TELÉFONO 27.—CALLE SAN FERNANDO, NÚMERO 3.

CONSULTAS DE 11 A 1

Rayos X

Primer gabinete particular instalado en la isla

con nuevo aparato de gran rendimiento

Corrientes galvánica y oscilatoria rítmicas.

Duchas de aire caliente y frío.

Galvano-caustia—Endoscopia y Masaje vibratorio.

Electricidad estética

Baño, ducha, etc. y corrientes de Morton.

20-30



# Conferencias telegráficas

Servicio especial de nuestro corresponsal en Palma

## EL CONFLICTO EUROPEO

### De Madrid

27 Abril

#### Chatopa hundida

Dicen de Londres que en el Mar del Norte un submarino alemán hundió una chatupa inglesa pereciendo dos de sus tripulantes, siendo salvados los restantes.

#### Esperando una gran batalla

Comunican de Rotterdam que gran número de ferrocarriles belgas están ocupados en el transporte de tropas a Bélgica, tanto que interin esto dura se ha prohibido que en dichas líneas se traslade a un solo individuo civil.

El periódico inglés «Daily Mail» relacionando con ello, dice que es inminente una gran batalla en Flandes.

#### Trieste en estado de sitio

Dicen de Roma que el Gobierno austro-húngaro se ha visto precisado a declarar en estado de sitio toda la región de Trieste a consecuencia de los graves desórdenes públicos ocurridos durante los pasados días.

La situación en Trieste es algo crítica.

#### La actitud de Italia

Al periódico francés «Le Petit Parisien» le telegrafiaron e respondieron en Londres que Italia en el último Consejo de Ministros celebrado ha tomado importantes acuerdos que van contra el entente en lo que respecta a la cooperación que hasta el presente ha venido prestando a las naciones en ella comprendidas acerca del aprovisionamiento.

#### Hinchando el perro

Desde hace tiempo las agencias de las naciones aliadas se dedicaban a hinchar el perro a costa de Austria, inventando a menudo rupturas de negociaciones y ataques que solo existían en la mente de quien los imaginó.

Ayer llegó una noticia de origen ruso en la que se afirmaba que los austriacos habían atacado repetidas veces la frontera italiana pero el Gobierno de esta última nación se apresuró a desmentir la noticia, diciendo que nada había ocurrido y seguirán su curso normal las negociaciones entre Italia y Austria.

#### Vapor a pique

De Londres comunican que el vapor yanqui «Kaprivi» se fué a pique por haber chocado con una mina, en las inmediaciones de la isla de Tery.

#### Nuevos éxitos alemanes

Durante la calma que reinó en el Norte de Francia, se aseguraba que los ejércitos aliados se estaban preparando para atacar simultáneamente al ejército alemán y arrojarse de sus posiciones en Francia, Bélgica y Rusia, pero los primeros ensayos han resultado desgraciados, puesto que la oración se ha vuelto por písica, avanzando las tropas germanas en vez de retroceder.

A los éxitos telegráficos estos últimos días, hay que agregar, que en el día de ayer fué continuado el ataque al Este de Iapón, logrando tomar tras súbito combate los pueblos de Saint Junien y Kerseleare, avanzando hacia Gropentafe, haciendo prisioneros a un millar de soldados franceses e ingleses.

En los altos del Mosa, agrega el despacho oficial, que rompieron divisiones de trincheras enemigas, a cuyo ejército después de causarle bajas de verdadera consideración los cogieron 1.824 prisioneros.

En el Mosa la lucha fué también interesante, llegándose a batir cuerpo a cuerpo.

#### La actitud de Turquía

Un despacho de Bucarest asegura que el Gran Visir turco ha hecho gestiones cerca de los embajadores yanqui e italiano para averiguar si estas potencias estaban dispuestas a mediara en favor de Turquía.

#### En los Dardanelos

De Milena dan cuenta de que los aviones turcos alcanzados por las ametralladoras de los barcos aliados se vieron obligados a descender.

Continua sin éxito la escuadra aliada el bombardeo de los Dardanelos.

#### Donativo

La colonia inglesa de Malacea (Asia) ha donado al gobierno inglés 15 aeroplanos costeados por suscripción popular.

#### Éxitos austros alemanes

Un despacho oficial de Viena da cuenta de que en los Kárpatos y en las cercanías de Koozien las fuerzas austro-alemanas tomaron la importante altura de Ostrej, habiendo sido tenazísima la lucha librada, la cual duró varios días.

Gracias a la ayuda mutua de austriacos y alemanes y en especial a los importantes contingentes germanos ultimamente incorporados, se logró arrojar a los rusos de varios desfiladeros, cogiéndoles además 652 prisioneros.

Las tropas moscovitas han sido echadas de importantes posiciones que ocupaban desde hace meses en ambas laderas del Vale de Orawa.

#### Bombardeo en el Bósforo

De Constantinopla comunican que la escuadra rusa del mar Negro inició un cañoneo de escasa importancia, el cual duró media hora, hallándose los barcos fuera de la línea de fuego de las baterías turcas del Bósforo.

Los barcos rusos se retiraron seguidamente, absteniéndose las baterías turcas de disparar un solo tiro.

#### Vapor libertado

Dicen de Copenhague que el ministro de Estado danés ha recibido una noticia oficial de que el vapor «Nidares» detenido desde hace días por los alemanes, ha sido puesto en libertad, habiendo ya zarpare en dirección a Dinamarca.

#### China y Japón

El embajador japonés en Pekín ha hecho entrega al gobierno chino de una energética nota pidiéndole que sea urgencia la conformidad incondicional al Memorandum que el Japón le presentó y que en el caso de no darlo considerará rotas las negociaciones acutales.

#### Habilitando guerreros

De París dan cuenta que la Comisión de Guerra de ambas Cámaras ha aprobado un proyecto ordenando que prestes servicio activo cuantos hombres estén capacitados y sirvan empleos en el Estado, Provincia y Municipios, siendo sustituidos por inválidos y viudas de soldados fallecidos en la guerra.

#### Una ejecución

Dicen de Portu que ha sido ejecutado el autor del asesinato frustrado contra el Sultán de Egipto.

### Noticias de España

#### Maria de persecución

De Zaragoza comunican que el dentista Emilio Moreno dis aró ayer cuatro tiros contra el virtuoso escudero don Valentín Uzurrum, hiriéndole de suma gravedad.

Como el cho tuvo lugar en una calle muy céntrica, hubo gran confusión entre el público, el cual quería linchar al agresor, por ser el herido persona a quien se tenía en gran aprecio.

Se ha comprobado que el agresor padecía manía de persecución y que no conoce a la víctima, a la que confundió con el imaginario perseguidor.

#### Festa maurista

En el Ideal Retiro tuvo lugar ayer un basquete dado en honor de la Juventud Maurista Madrileña organizadora de las conferencias celebradas últimamente.

Al acto asistieron 500 comensales, recibiéndose durante el mismo incalculable número de adhesiones.

A la hora de los bandos dióse lectura a una patriótica carta de don Antonio Maura elegiendo a los organizadores y a entidades para próximas juntas.

Luego hablaron los señores Goigoechea y don Gabriel Maura, habiendo sido ovacionados.

Durante el acto reinó la mayor animación, no habiendo ocurrido incidente alguno.

#### Novilladas accidentadas

En Tetuán de las Victorias celebróse en la tarde de ayer una novillada, siendo cogido por tres veces el diestro Baracaldo resultando la última herido de gravedad.

En Carabanchel el diestro Jiménez que debutaba, fué cogido gravemente.

#### Infantes de regreso

Ayer regresaron de su escursión a las posesiones de África los infantes don Carlos y doña Luisa.

#### Los Reyes en el Escorial

Los Reyes don Alfonso y doña Victoria estuvieron ayer en el Escorial visitando a los alumnos de Artillería, los cuales maniobraron con suma precisión ante los Monarcas.

Lucio se celebró una Misa de campaña, y terminada ésta visitaron los panteones reales, ordenando fuese cantado un Requiem.

Luego almorcizaron en el Hotel y a su regreso a Madrid encontraron en la carretera al señor Maura, a quien saludaron muy afectuosamente.

#### Pruebas fracasadas

Dicen de Cartagena que ayer se celebraron las pruebas definitivas del cazador pederoso «Bustamante» obteniendo una velocidad de 26 millas, resultando un fracaso, por cuanto en el contrato marcaba que debía tener un andar de 30.

#### VERGER

Agencia General de Negocios JURÍDICO - ADMINISTRATIVO COMERCIALES DOCTOR ORFILA, 1, MAHÓN

Para vender lo está la finca siguiente:

Casa calle del Rector, 3, 5 y 7. Para prestar en primera hipoteca, hay disponibles las siguientes partidas:

5.000 pesetas al interés del 5 por ciento.

2.500 pesetas al idem del ddm. 1.800 pesetas al idem del ddm. 4.000 pesetas al idem del ddm.

### Boletín Diario

#### Oficinas públicas

Gobierno Militar.—Horas de despachos: de 9 a 1.—Calle de Isabel II.

Delegación del Gobierno.—De 9 a 1.—Calle de Gracia.

Ayuntamiento.—De 9 a 1.—Plaza de la Constitución.

Juzgado de 1.ª Instancia.—De 9 a 1.—Claustro del Carmen.

Juzgado Municipal.—De 9 a 1.—Iglesia, 22.

Aduana Nacional.—De 9 a 1.—En los muelles de Sol a Sol, Andén de Poniente.

Delegación de Hacienda.—De 9 a 1.—Avenida de Poniente.

Comandancia de Marina.—De 9 a 1.—Calle del Carmen.

Giro Mútuo.—De 9 y media a 12.—Puente del Castillo.

Zona de Recubrimiento.—De 9 a 1.—Calle de San Roque.

Biblioteca Pública.—De 9 a 1.—Plaza de San Francisco.

Museo Municipal.—Los jueves de 3 a 5 y los domingos de 10 a 12, en el Ateneo Científico, Literario y Artístico.—Plaza del Príncipe.

Dispensario Oftalmológico Municipal y Consultorio de enfermedades quirúrgicas (Hospital Civil).—Con consulta los lunes, miércoles y viernes de 9 a 11 de la mañana.

Comunicaciones

Estación de Telégrafos.—Permanente.—Calle de San Fernando.

Central de Teléfonos.—Permanente.—Calle del Bastión.

Oficinas de Correos.—Calle de Anuncibar, 24.

HORAS DE DESPACHO

Certificados y valores

Todos los días de 9 a 12; además los lunes y miércoles de 18 a 19 y los jueves y sábados de 15'30 a 16'30.

Giro postal

Todos los días de 9 a 12.

Paquetes postales

Imposición: todos los días de 9 a 11 y media.

Entrega a destinatarios: todos los días de 11 a 13.

Lista

Todos los días de 10 a 13.

Recogida de buzones en las expendedurias

Una recogida se verifica todos los días a las 12; y los días de correo, otra una hora y media antes de la salida de los vapores.

ITINERARIOS DE LOS VAPORES-CORREO

DE MONTECARLO

Jueves y viernes 5 y media tarde.

MAHÓN-ALCUDIA-BARCELONA

Martes 9 mañana.

CIUADADA-PALEMA

Viernes 8 noche.

CIUDADA-AL UDIA

Martes y jueves 11 mañana.

PALMA-MAHÓN

Miércoles y viernes 6 y media tarde.

BARCELONA-MAHÓN DIRECTO

Martes y viernes 6 y media tarde.

BARCELONA-ALCUDIA-MAHÓN

Jueves 4 tarde.

PALMA-ALCUDIA-MAHÓN

Sábados 6 y media tarde.

ALCUDIA-MAHÓN

Miércoles y viernes 6 y media tarde.

Barcos de pasajeros

Pagamos todos los cupones vencimiento 1.º Abril de 1915.

También paga nos el cupón de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 Mayo de 1915.

LIBRERIA DE MENORCA

Cobro y descuento de cupones, dividendos y títulos amortizados pagando los del Estado veinte días antes de su vencimiento.

Compra y venta de valores, oro y moneda extranjera.

Bancos de Barcelona

Pagamos todos los cupones vencimiento 1.º Abril de 1915.

indispensables para los Plateros y Fabricantes de monederos de plata.

